



当前,大量的医疗机构打着“干细胞治疗”的招牌,宣称可以治疗各种疑难杂症。干细胞治疗真有这么灵吗?有没有风险?干细胞治疗行业的乱象应如何规范?记者进行了深入调查。

# 宣称能治疗几十种疾病 “干细胞治疗” 实际仍处临床试验阶段(一)

## A 众多医疗机构宣称,“干细胞疗法”可治几十种疾病

近日,有读者反映,有五花八门的医疗机构宣称,用“干细胞疗法”可以治疗多种疾病,包括肿瘤、肾病、小儿脑瘫、糖尿病、股骨头坏死等非常严重的疾病。

5月4日,记者登录了一家名为“山东省红十字会介入医院”的网站。该网站宣称他们是国内唯一一家干细胞移植专科医院,可治多种疾病。

记者以治疗小儿自闭症的名义,电话咨询了该医院的刘医生。刘医生说,神经系统干细胞移植是目前最有效、最先进的治疗方法,可以保证安全,但不能保证治好。

她介绍,对于自闭症的干细胞移植共有五种,按一个疗程4次计算3万~5万元不等,通常需要1~2个疗程;使用的细胞可以从自身取,也可以由医院提供。

记者以“干细胞”为关键词在网上检索,发现有大量的网站和医疗机构以“干细胞治疗”的名义宣称治疗各种疾病。记者粗略统计,他们宣称能够治疗的疾病达几十种。网站上还提供了大量的实际治疗案例,以佐证其治疗效果。

干细胞治疗实际情况到底如何?记者来到北京一家医院的细胞渗透修复中心进行实地探访。在现场,记者看见几名脑瘫患儿正在等待接受检查。一名从河南带孩子来看病的女士说,她听说这里可以用干细胞治病,但效果如何不是很清楚。

记者以老年痴呆症患者家属的身份进行咨询,一位冷大夫告诉记者,用注射干细胞的方法治疗,虽然不能完全恢复到发病前的状态,但是可以实现一定程度的恢复,尤其可控制病情发展。但他并未告知该技术是否处于试验阶段。

记者又以治疗“股骨头坏死”的名义,来到北京市大兴区的同安骨科医院进行了解。一位姓孙的医生说,治疗时需要注射两次干细胞,费用不会超过两万元。至于已经在该院通过注射干细胞的方法治疗过股骨头坏死的患者有多少,最后取得了什么样的效果,孙医生表示没有统计过。

对于干细胞的来源,孙医生表示,可能来自人类胚胎细胞,也可能是羊的胚胎细胞,但自己并不清楚具体来源,会由医院向有关机构购买。

## B 除用造血干细胞治疗血液病外,其他治疗仍处临床试验阶段

干细胞究竟是什么细胞?真的能治疗那么多疾病吗?

据专家介绍,干细胞是一类具有自我复制和多向分化潜能的原始细胞,是机体的起源细胞,是形成人体各个组织器官的“祖宗细胞”,医学界称为“万能细胞”;干细胞治疗技术,是将已通过临床前安全性研究的干细胞,以不同给药方式移植到病人体内,产生一定的治疗效果的技术。

中国医学科学院血液病医院淋巴瘤中心主任兼天津脐带血造血干细胞库主任邱录贵教授介绍说,干细胞主要分为胚胎干细胞(全能干细胞)和成体干细胞(组织干细胞)两大类。目前,造血干细胞是研究最深入、临床应用最广泛的干细胞,属于成体干细胞。

他说,造血干细胞移植是用于治疗血液系统肿瘤、造血功能衰竭等疾病最

有效的方法甚至是唯一有效的方法,也是所有干细胞治疗中最成熟的技术。但是,就目前而言,除造血干细胞移植外,其他类型的干细胞治疗仍处于早期(I-II期)临床试验阶段,比如用干细胞治疗糖尿病、心肌梗塞、脑瘫、肝硬化等都仅限于严格设计的I-II期临床试验阶段,其确切的疗效和安全性有待验证,尚不能在临床上广泛应用。

对于干细胞治疗成本,中国医学科学院血液学研究所教授韩忠朝说,如果用脐带血提取的干细胞,每一针的成本在1000元左右,如果用已经制备成的干细胞注射液,则成本要提高好几倍。

他还说,很多医疗机构会向一些生物技术公司购买干细胞,也有的大医院会自己制备,但是这些机构都没有统一的技术标准,都是按自己的技术标准来进行制备。

请继续阅读 B27 版

## 头晕、脑供血不足 荞麦花粉汤一喝就好

百岁中医郑为民,出身中医世家,祖上传一奇方专治眩晕头痛、手足麻木百试百灵。无论你是哪种原因引起的脑袋发木发沉、恶心呕吐、天旋地转、头痛头晕、耳聋耳鸣、失眠、疲乏无力、肢体麻木患者,按此方抓药,当天必见奇效,重症者最多3付,即能药到病除,且无一反复。

好消息,郑老祖方由于效果突出,现已获批上市,命名为**血络通清眩组**

合,并且获得了中药专利配方,无论病情轻重,治一个好一个,百试百灵。7-10天,脑袋不再昏昏沉沉,晚上睡觉香,早起浑身有劲。20天左右神经修复,血管畅通,眩晕头痛,手脚麻木彻底治愈,即使久治不愈医生建议住院治疗的重症患者,也只需3付药,即能药到病除,无一失望。郑老承诺:眩晕、头痛、耳鸣2-3天,肢体麻木5-7天,如不见效,全额退款。 **详情咨询0371 53728322**

## 老胃病,老肠炎病好只需二付药

年近七旬的中医郭天民,有一奇方专治老胃病,老肠炎,百试百灵,被称为胃病奇人,无论你是胃病引起的胃疼、胃胀、酸、烧心,还是肠炎引起的腹泻、腹痛,大便不成形,按此方抓药,当天胃疼、胃胀烧心腹泻明显缓解,重症者也只需三付药,即可药到病除,且无一反复。许多政府企业名老都不远千里登门求医。

郭老认为:胃肠病不能单靠养,而要从病根做起。第一,必须挖腐拔根,剥离腐烂的黏膜组织,使其萎缩、脱落,解除对胃肠黏膜的刺激。第二,不仅要消除炎症、溃疡,还要修复胃黏膜。第三必须能够提高胃肠自身免疫功能,自然抵抗外来

毒素和病菌的侵害,杜绝胃肠病的复发。目前,郭老将此方献给国家,被药监部门批为金胃泰胶囊,是治疗肠胃病的专用药。服用当天,胃疼、胃胀、烧心明显减轻,一个月,胃不疼,不胀,大便成形,排泄疏通,不再反酸呕吐,肠胃舒服。三个疗程后,生冷不怕,热辣不惧,想吃就吃,想喝就喝。如果您是慢性胃炎、萎缩性胃炎、慢性肠炎结肠炎,胃及十二指肠溃疡等疾病,不要急于住院或做手术,请用金胃泰胶囊。

据悉金胃泰在我市已有销售,详情咨询0371-53728822 或到郑州市:福康医药超市(黄河路花园路口向东50米路北)

## 冠心病、中风偏瘫 病好三年再付款

在长寿村方圆百里,张三怪的名字远近闻名,都知道老张治心脑血管病有绝招,张三怪原名张大山,出身中医世家,有一祖传奇方,专治冠心病,心绞痛,脑中风偏瘫效果奇好,无论病情多严重,三服药立马就好。

张老自信地告诉我们:“别人治不好的病,我敢治,用我的药我敢保证治一个好一个。心脑血管患者最怕什么?怕脑梗、怕心梗、怕猝死、怕站不起来、怕瘫痪在床。现在很多治疗方法都是清理血液垃圾、溶血栓的,人都不行了,还溶什么栓,我的药和以往这些药不一样的地方,就在于它能在最短的时间内穿透已经堵塞心脑血管的血栓,先救命,再溶栓,而且能避免留下不必要的后遗症,这也是我的药和其他的区别,同时也是我的绝招。”

目前,张老将此方献出,被药监部门批为利脑心片,是治疗心脑血管病的专用药。由于利脑心片效果奇好,引起了相关部门的注意,经过科学检测利脑心片中含有一种特殊的物质溶血栓酶。它不仅大大加快溶栓速度,为濒临死亡的心脑血管细胞快速提供养分,还能激活休眠的细胞,这也就是张三怪敢向天下心脑血管病患者保证:治一个好一个的根本原因。

为了见证此方的神奇效果,厂家推出“**免费见证,先用药后付款**”。此次活动数量有限,每天限打进电话前200人,赠完为止(物流费、税费自理)。活动详情咨询**55822655**

## “膝关节病”奇方风靡郑州

仙草骨痛贴 迎五一 特大优惠活动(应新老患者要求,五一活动最后三天) 买10送7 买20送17 买30送30

在郑州,越来越多的中老年朋友都知道远在云南的侯廷瀚教授以及他专门针对老年退行性膝关节炎研制而成的“**仙草骨痛贴**”,但凡发现身边有上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步的病人,就推荐其使用这个产品,结果不管病情有多重,只要用上仙草骨痛贴,病情很快就能缓解,几天就能大踏步行走……

黄河路有位老人关节疼痛,腿不能打弯,蹲下站起都困难,拍片诊断为关节间隙不均匀性狭窄、骨质增生、滑膜炎,关节腔积水,刚到60岁就拄上了拐杖,吃药、打封闭、关节镜都没有从根本上解决问题。最后医生宣告:“你患的是顽疾,不好治,除非换关节。”痛苦之中突然发现了仙草骨痛贴,月初用药,次日就有减轻,月底扔掉拐杖,随团出游,还征服了南岳衡山。

骨关节炎,主要原因是关节软骨退变,对关节保护作用降低,引发骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤……“**仙草骨痛贴**”专门针对关节退变深层病因研制而成,强效活性成分能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用,可快速钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,从根本上消除疼痛。

“仙草骨痛贴”是被国家批准的专门针对膝关节炎的准字号产品,自上市以来,凭借过硬的疗效,优质的服务,经过无数重症患者的严格考验,已成为骨病市场中畅销不衰的领军产品。

●**康复热线:0371-53788206 市内送货,外地邮寄,药到付款**

●**专销地址:郑州市纬五路河南省人民医院斜对面九州通大药房**

## “椎间盘突出”害怕做手术咋办?

遇奇方 当晚见效 效果惊人 不脏不流 抗过敏 不花冤枉钱

椎间盘突出是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,髓核向正后方突出,还会压迫椎管引起椎管狭窄症,由于椎间盘是无血管组织,口服药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈……

迷茫无助之时,一种“**配方奇、浓度高、见效快**”的尖端产品问世,由于针对病因、作用直接,很多患者用后有立竿见影之妙,所以取名为“**仙草活骨膏**”。

与其他产品不同,“**仙草活骨膏**”独家采用生物低温浓缩技术提取,内含大量生物活性酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,体积变小,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而解除对神经的压迫,急性发作期24小时见效,两个礼拜即可恢复正常生活,病越重见效越快!特别适用于久治不愈医生已建议手术的患者以及手术失败瘫卧在床者,一般一周就能显奇效!

郑州刘先生患腰4-5椎间盘突出、椎管狭窄,刚开始是腰疼,没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,后来竟发展到走不了几步路就得停下休息,不得已做了手术,结果仍没有好转……痛苦之中,突然发现了“**仙草活骨膏**”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能连续行走数里之远。据女儿介绍,多年来,其父治病所花费用高达107万元,仅在市某医院,就花了36万,到头来,医生宣告其父患的是顽疾,不好治,除非再尝试一次手术……而仙草活骨膏仅一个疗程就基本解除症状,这令全家都感到十分惊喜!

●**康复热线:0371-53788206 市内送货,外地邮寄,药到付款**

●**专销地址:郑州市纬五路河南省人民医院斜对面九州通大药房**